



昨天下午,玄武湖游客爆满 现代快报+/ZAKER南京记者 徐洋 摄



南京博物院展馆内熙熙攘攘 现代快报+/ZAKER南京记者 阿里亚 摄

# 长假第三天,南京七大景区迎来88.48万人次 博物馆火爆,南博“网约”已排到6日

10月3日,国庆长假进入第三天,南京许多重点景区游客爆棚。现代快报记者从南京市文化和旅游局获得的数据称,截至下午三点,南京七大景区共迎来游客88.48万人次。其中,排名前三的景点依次是夫子庙景区40万人次、中山陵景区24.5万人次、玄武湖景区15万人次。同时,南京的各个博物馆也都晒出亮眼的成绩单。

现代快报+/ZAKER南京记者  
阿里亚 见习记者 徐可

## 景区挤挤挤

### 进总统府要排3小时长队

上午10点左右,现代快报记者来到中山陵景区售票处,发现这里已经是人山人海,场面壮观。不少刚到的游客被告知,上午景区预约参观的游客人数已满,需要扫码预约中午12点之后入场时间。观光车候车点同样也是“人山人海”,队伍的尽头甚至排到了附近的饭店门口。现代快报记者在等待了约1个小时后坐上观光车。

步入景区后,人群才慢慢分散开来。“来南京旅游,第一时间想到的就是中山陵。”一位来自山西的游客说,他趁着国庆假期来南京游玩,认为中山陵是必来的景点。“虽然今天天气有点热,而且排队也排了比较久,但还是觉得值了。”出了中山陵,想坐观光车去地铁站、停车场同样需要排很久的队伍。现代快报记者测试了一下,从候车点排队等候到坐上观光车大约需要50分钟。南京总统府一直是热门景

点。国庆长假第三天,这里的游客继续“井喷”。下午1点左右,南京总统府排队买票的游客排起长龙。现代快报记者看到,长江路与太平北路交叉口已经进行了交通管制,有民警在现场指挥交通。因为人数太多,总统府门前设置了一道围栏。游客只能顺着围栏沿长江路一路向东,到东箭道口之后,再折返回去,之后一批批进入。

“在此排队入园需要2小时。”隔栏正中央竖着一块醒目的提示板。不过,有民警告诉现代快报记者,这会儿想进总统府,要排三小时队。不少网友戏称,“照片的尽头并不是排队的尽头。”



扫码看视频

## 看展人人人

### 10月6日前南博“网约”已满

每年国庆,南京博物院都是大热门景点。10月2日,现代快报记者就得知,3、4日两天南博网上预约的名额已满。不过,由于很多外地游客并不知道要事先预约,只能现场排队预约。所以当现代快报记者在3日中午来到南博时,发现现场的预约取票机很忙碌。

馆内几乎每个展厅都是满满的人。南博新推出的“江苏重大建设成就展”让不少游客驻足参观。展览以《江苏重大基础设施工程图志》入选项目为基础,聚焦江苏70年基础设施的建设,从经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高四个方面,立体呈现了重大建设项目对社会、经济、生活变化所提供的支撑,充分展示“强富美高”新江苏的发展之路。

从1966年浦口轮渡、正在建设中的南京长江大桥到蜂窝煤炉子、收音机、缝纫机再到玉兔号……展览让参观者真切感受到了这些年江苏的点滴变化。“每次看到长江大桥时,心情都很激动。没有想到

正好撞上了这个展览,看到了南京长江大桥这么多珍贵的图。”来自湖南的90后游客晓东说,他3日早上到南京,第一站便来到了向往已久的南博。“名不虚传,好东西太多,看不够。”

南博相关负责人说,根据以往统计,预计10月2日-10月4日观众数量较为集中,每天的参观人流集中在11:00-14:00,建议观众错峰参观。截至发稿前,现代快报记者再次查看发现,10月5日的网上票也已约满,游客只能预约到6、7日两天。

据记者了解,南京其余大大小小的博物馆都人气满满。

截至下午3点,南京市博物馆下辖各馆合计接待39670人次。其中,南京市博物馆接待6456人次;太平天国历史博物馆接待11711人次;梅园新村纪念馆接待2507人次;南京市民俗馆接待2890人次;渡江胜利纪念馆接待900人次;江宁织造博物馆接待6023人次;六朝博物馆接待9183人次。

# 走,去南京科技馆“登陆火星”

国庆假期,南京科技馆人气十足。裸眼3D火箭秀、巨幕全息剧场、火星护照……风靡国内一线城市的宇宙大展“HELLO火星·3D数字太空展”国庆期间惊喜亮相。现代快报记者了解到,展览将持续开放到2020年4月6日。

现代快报+/ZAKER南京记者 阿里亚



扫码看视频

## 火星大展来南京啦

“HELLO火星·3D数字太空展”是“太空嘉年华”全国巡展的第八站,也是“太空嘉年华”继上海、北京站之后第三次主打火星主题的3D数字太空展。

1000平方米的超大互动空间设有12个高科技互动展项。一进展厅,首先吸引了小朋友们目光的是高悬在空中的全息影片。点击触摸屏的任何一颗行星,就会投射出它们的影像资料。火星与地球,哪个体重更重?天王星内核有什么?小朋友们都化身小小天文学家。

一部3D多媒体《这是火星?!》告诉他们,对火星最早的记录始于公元前两千多年,自那以后,每个时代都有对火星不同的理解,火星的样子从未停止改变。

## 美美星空喊你来拍照

“宇宙Big Bang”展区是一个沉浸感强烈、几乎上下左右把你全方位“包围”的大屏幕。据介绍,这是最新的cave裸眼3D技术。从天花板到墙壁一直到地板,都是整幅画面。而这样一幅震撼的画面场景,把小朋友们带回到了138亿年前宇宙诞生的时刻。

现代快报记者看到,展馆内还设计了一个火星黎明的拍照场景,不少小朋友小朋友都在此合影留念。一地的星空,亮晶晶的星星在移动……还有一条长长的“银河之路”,很多星星都是彩蛋,可以踩出一个星座来。

## 你在火星上有多重?

展览中,有整整两面火星知识

的图文展墙,详尽又有趣。未来,火星很有可能成为人类生活的第二家园。

把整个太阳系缩小、缩小、再缩小,直到能把太阳放进南京夫子庙大成殿。你猜这样的比例下,八大行星各有多大?在微缩太阳系展区,一张酷炫的地图吸引了不少人。火星大小如光盘,位置在南京科技馆;水星大小如苹果,位置在东吴水关遗址公园;如帐篷大小的土星在哪里呢?它躲在银杏湖……

在不同星球上,你的体重是多少?展厅内有一个特殊的“体重秤”,站上去,便可以知道你在不同星球的重量。八大行星里谁最高?谁最高冷?展览还为到场观众准备了“火星护照”,每个展区都有独特的太空图案印章,可以盖章留念。



PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号  
CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

A 叠主编

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1元

版权

声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师